L

N /] . v Ll A i
= Unscharec- Relotion i apax 2k S AP gy

&:/1. Eﬂﬂbfg'lf T: E"Eg :mP?(Er,m{z ‘
2’-65_ EmWﬁ;C  E :1/:»:?,;“4, ’o?rl’r
Cleletran (o= n&ﬁJ) ‘A Atom ((daxz 2-70 -ﬁ'mJ

ik g MeEla ap
ap ax 7 Z- 4% s b ﬁ- ﬂ;V
- } Mel/z (’:. . . -4 Ml /z
T (05128t (955470 ST sy
20,95V
F - Z Me )/ 2
E ‘T-!rmc ..(]‘117&\/-} 0,57 = = 0,519 Mey
Noublean {m =93"?“"‘:ZV ) 2 Koy, (d«: 3 a0 sm)
: o5 ‘h‘ MelV £
dp-'ﬂ: 193 -~ - ?gg-Mtb/
‘ 2-10 £ =
(('de‘*“? e gg,«w 2 2)/r_ gng el
C'-l
— 0105- /MCV
E;T+mt?:ﬂﬂf"'934ﬂ;tvctz - ﬂi’_‘g.'?;d‘i"'u:}v
= AMe V .
| Alo:i - A G 3 AMel/ €, - )
A x &, T 985 'AZ_‘V
P e
T2 (3 Sy, ke (eg nebyr ) Ve L g e,
CL

= 95,5 melV/
E:— T-}*hc.?: ?5:,"_/‘1?!/-}-_ 3%:1 = 7% SMel)/

/f;) f:ﬁkl/;;i’:téfh;%c? ;}rL. fw:t( w-'-:'.zf,s ' h de 2-¢, "#
wod gtpéﬁ':frffm.;’;f; Tho %t«}mn/neﬁt«-\ Te (o
b) e 9 e__". .ﬁus-"(’/aw , M= 0,59 LoV

P 5 F 1/4_,-}‘61‘—-p(‘0'h:}ﬂ p MP - ?3;;3 Mgl
Tr"" ) - Neeg . [. ,‘ﬂn - 3 <
T 75 P e a3g ¢ M

-”_0 _..) T}'u 59: » ' . ¢
( Al ¢ ?e-q {5 A;ﬂ'f{'f:{[LL.‘ ) m'ﬂf": 136 f%ﬂ;g

¢) virtuelle - Telldun weds, L
: el o F e '
S(S Wfiriflwi f",}( Hktg b'eﬁu'f?"f e 9/”'14%-?!&'{?'{'%*1%
napidl Tt Gedts Tellchen il h, b t alles
Keine Masse ( c S h ‘km?f

F4



C) (/tsh Effl(‘f/omaigm‘fﬂuﬁx Fel/e. &ﬁf&h s,‘c.i-;-
l:).‘c T?-'lf&lm V‘u:cr,L;_ ;'Lfﬁv qu_’tiq.g '{-/enu&«w!
I:';'L-;ﬂ-r’ l%(ﬁ’ﬂ/@m "'"IH!L) ‘Jﬂfﬁm I’Mﬁﬂ[/j. v d

Gber Dot elctortm  2as Flaogzertbest, o i gy
ﬂﬂclq h.re.—v Mag st |

Mo 3
i 2 A ol —tar g
H:?r;zt_c#fceﬂ , M= gHe'ﬁw‘(r
P .
2V ¢ . s
) m = Tqun’zm ¢ e st d"'{ﬂﬁ"(f
00 o

o

_ﬂ-..._u ycos(~2)
:—Z—vars.qwlf ! ,'{r'{d

Gy "‘q"‘”("ﬁ) -Lqr" sin (12) € Jf:;qr cos(+) |
-Lqres (») - b O t"’ﬁ_?r”‘("")

~  r Sn("if) e W ~ “-.'_'-g
bz LT eRE LRI 4
- gqik(gf 9:”(%)0!:4").
(A F s PG Ree () 2 )
G T .
= B ( (ﬁﬁf“’""f“(i‘ )3 )i H e R ¥)d-))
Vﬂrﬁlf e Y. LC&:"WM.{,,,H : ;A
[ ({'t..i_ v -
Mhiﬂl\'((/wﬂ‘fﬁ) , 7tk ; B




